

# Весьегонская ЖИЗНЬ



Общественно-политическая газета  
Весьегонского муниципального округа  
Тверской области

Основана 2 июня 1918 года

№ 45 (10598)

16 ноября 2021г.

Цена свободная

21 ноября – День бухгалтера в России

## За добрые дела – почет и уважение!

Живет в селе Любегощи удивительная женщина - Татьяна Николаевна Теглева. Приехав в 1973 году поднимать Нечерноземье с хлеборобной Белгородчины, она всю свою дальнейшую судьбу связала с нашим Весьегонским краем.

Родилась Татьяна Николаевна в 1953 году в селе Мухо-Удерева Белгородской области Алексеевского района.

Ее родители жители и труженики сельской местности, отец работал шофером, мать - свекловичницей. Таня была в семье вторым ребенком. Росла в любви у родителей и бабушек, а вот дедушек не было – погибли на войне. Пока родители работали, воспитанием детей занималась прабабушка – Татьяна Филипповна.

В селе Мухо-Удерева проживают украинцы, донские казаки, русские. Село очень красивое, здесь протекает река Тихая сосна, которая впадает в Дон.

В школу Таня пошла в 1961 году. С первого класса и до окончания школы она училась в основном на пятёрки. После школы поступила в Алексеевский сельскохозяйственный техникум на отделение «Бухгалтерский учёт». Диплом защитила на «отлично». Вся их сильная группа получила распределение в Калининскую область. Татьяну оставляли в техникуме, но она поехала со всеми поднимать Нечерноземье.

С августа 1973 года началась трудовая деятельность, Татьяна получила распределение в Весьегонский район, совхоз «Любегощинский».

До сих пор помнит она незабываемую встречу, знакомство с новым местом жительства: у автобусной остановки её встретила заведующая столовой Антонина Михайловна Минеева, поселила её в двухэтажный кирпичный дом. Татьяне выделили трёхкомнатную (!) квартиру, правда, из мебели в ней была только одна раскладушка. Хорошо, что было лето. Такую романтику можно вспомнить с улыбкой только сейчас, через многие годы.

24 августа приказом была назначена на должность главного бухгалтера. Первым руководителем был Валерий Николаевич Кузевой. Сначала было очень трудно. Татьяна не знала людей, быт, их жизненный уклад, всё было новое, но она пришлось, как говорят, ко двору. Девушку полюбили коллеги, односельчане. В свои двадцать лет её называли по имени и отчеству.

На работе в отчётные дни приходилось сидеть до полуночи. А совхоз был в передовиках: велось строительство, сеяли, растили хлеб, заготавливали корма, получали высокие надои молока, занимались



свиноводством, пчеловодством, выращивали племенных телят, да ещё много всяких дел было на селе.

В сельскохозяйственной работе нужен точный учёт, внедрение новых технологий, и всё это было в совхозе. Сколько труда, сколько всяких расчётов было сделано!

Кроме этого, Татьяна возглавляла комсомольскую организацию. Потом была рекомендована в ряды коммунистической партии, получила партийный билет из рук первого секретаря райкома КПСС Владимира Андреевича Смородина.

Молодость! Жизнь кипела на селе, трудились и отдыхали. Ключевым звеном был совхоз, принимали пятилетние планы, стремились их выполнить. Долгий период руководил совхозом Василий Иванович Песков. Совместно с ним Татьяна Николаевна трудилась 14 лет. По болезни он перешёл на другую работу, стал директором Званского психоневрологического интерната, а Татьяна Николаевна была бессменным бухгалтером на протяжении 35 лет. Руководители менялись: Розов А.М., Синицын Н.Н., Лукин С.А., Алексашкин А.Н., Охичев Н.В.

Личная жизнь сложилась с местным парнем Сергеем Теглевым. Он жил и работал в Ленинграде. Однажды, приехав в отпуск, встретил Татьяну, молодые полюбили друг друга. Потом он вернулся в родные места. Стал работать в совхозе механизатором, а в январе 1978 года была свадьба. Гостей было около 100 человек, наверное, из-за уважения и любви к молодой паре.

Родня семейства Теглевых

вут в Санкт-Петербурге, имеют свои семьи.

Супруги Теглевы прожили в любви и согласии 34 года, но коварная болезнь мужа была непобедима. Татьяна Николаевна осталась одна.

Скрасить одиночество она смогла с внуком Семёном, который жил с ней до окончания девятого класса. Затем родился внук Егор. Это было для неё счастьем. Уйдя на пенсию, она жила для внуков. Прошли школьные годы, Семён поступил учиться в Санкт-Петербургский строительно-архитектурный колледж. Сейчас он студент третьего курса. Егор учится в школе в Санкт-Петербурге, в третьем классе.

Татьяна Николаевна – председатель Совета ветеранов, принимает участие в общественной жизни села Любегощи, поёт в хоре «Сударушка» и читает стихи.

Она с благодарностью вспоминает своих наставников: Сакс А.Я., Козыреву Т.С., Минееву А.Е., Ескину К.П., Куликову А.Д., Смирнова П.П., Пескова В.И.

Очень приветливая, всегда с искренней лучезарной улыбкой, неравнодушная и инициативная, она всегда готова прийти на помощь. Татьяна Николаевна сумела стать для односельчан родным и уважаемым человеком. Она помнит многое и многих, не скупится на теплые слова для тех, с кем довелось рядом жить и работать. А односельчане отвечают ей таким же искренним уважением и любовью.

И пока есть в наших селах такие замечательные люди, как Татьяна Николаевна, деревня будет жить!

Т. ТАТУРИНА

## Короткой Строкой

Президент Владимир Путин провёл в Сочи серию совещаний, посвященных управлению военной сферой.

В Риме прошел саммит глав стран «Большой двадцатки». Главными темами стали пандемия и борьба с глобальным потеплением. Владимир Путин и китайский лидер Си Цзиньпин из-за ситуации с коронавирусом выступали на мероприятиях в онлайн-формате.

(АиФ, № 44, 3-9 ноября 2021г.)

Президент России обратился к участникам специального заседания по вопросам управления лесным хозяйством и землепользования в рамках саммита мировых лидеров в Глазго, сообщает «Коммерсантъ».

По данным Продовольственной организации ООН в октябре мировые цены на продовольствие выросли на 3% и достигли максимума с 2011 года. Больше всего подорожали растительное масло, зерновая и молочная продукция, информирует «Коммерсантъ».

Средний годовой доход новых депутатов ГД VIII созыва – более 60 млн. руб., а на банковских счетах у них по 100 млн. И это заметно больше, чем у статистического депутата прошлого созыва.

(АиФ, № 43,

27 октября-2 ноября 2021г.)

Сегодня штраф за непроеденный техосмотр – 500-800 руб., но только для перевозчиков. Частников начнут штрафовать в марте 2022г. (на 2 тыс. руб.) и то, если ТО не отменят. А необязательным техосмотр может стать для физлиц уже до конца этого года. Такой законопроект внесён на рассмотрение в Госдуму, и первый зампред Комитета ГД по транспорту Павел Федяев подтвердил, что закон будет принят до конца ноября.

(АиФ, № 43,

27 октября-2 ноября 2021г.)

Согласно данным института статистических исследований и экономики знаний высшей школы экономики, количество ученых в России за последние 10 лет сократилось на 28,2 тыс. человек.

(АиФ, № 43,

27 октября-2 ноября 2021г.)

Советник главы офиса президента Украины Алексей Арестович рассказывает о «ракетах, направленных на Москву» и обещает теракты на территории России.

(АиФ, № 43,

27 октября-2 ноября 2021г.)

## Вакцина спасёт

### Информация оперативного штаба области по предупреждению завоза и распространения коронавирусной инфекции

По информации регионального оперативного штаба по предупреждению завоза и распространения коронавирусной инфекции в Тверской области с начала пандемии зарегистрировано 81 069 случаев заражения (+400 за сутки).

Выздоровели 67 978 пациентов (+313 за сутки). На карантине - 11165 человек (- 185). Умерли 1926 человек (+8). Все они имели сопутствующие хронические заболевания.

Прививку сделали 505 046 человек, за последние сутки – 4836 человек.

В Тверской области действует режим обязательного использования средств индивидуальной защиты органов дыхания (масок, респираторов) в общественном транспорте, торговых центрах, учреждениях культуры и других местах массового пребывания людей.

Молодые, пожилые - для коронавируса возраст не имеет значения. Тяжело может заболеть и крепкий 20-летний юноша, и пенсионер с хроническими заболеваниями. По мнению ученых, врачей, остановить рост

В ТВЕРСКОЙ  
ОБЛАСТИ УЖЕ  
ПРИВИЛИСЬ  
505 046 ЧЕЛОВЕК

А ТЫ?



числа заболевших может прививка.

Пройти процедуру вакцинации можно в Весьегонской поликлинике.

# Модернизация службы занятости, профориентация молодежи

Подготовил Влад Сергеев

**Ситуация на рынке труда Тверской области по итогам девяти месяцев 2021 года рассмотрена на заседании регионального правительства, которое 9 ноября провел губернатор Игорь Руденя. Верхневолжье преодолело непростую ситуацию в экономике в период пандемии коронавируса и восстановило показатели 2019 года в сфере занятости населения.**

«Президент Владимир Путин поставил задачу по максимально полному восстановлению рынка труда в стране до конца текущего года. Это стратегическая задача, направленная на то, чтобы наверстать доходы населения, сформировать устойчивый экономический рост. Работу по развитию рынка труда региона сосредотачиваем на создании новых и развитии имеющихся рабочих мест во внебюджетной сфере», — сказал Игорь Руденя.

В Тверской области по итогам девяти месяцев 2021 года удалось значительно снизить уровень регистрируемой безработицы по сравнению с декабрем 2020-го. Так, по данным на октябрь, число людей, ищущих работу, составило 4,3 тысячи человек. С начала года снизился и уровень регистрируемой безработицы — до 0,6%.

Губернатор подчеркнул: необходимо синхронизировать дальнейшую работу по насыщению рынка труда с системной подготовкой молодых кадров.

«Важно, чтобы было понимание — какие профессии и в каком объеме следует готовить в ближайшие годы. Мы видим, что в первую очередь это рабо-



Фото пресс-службы Правительства Тверской области

чие и инженерные кадры, а также специалисты для здравоохранения и образования», — отметил глава региона.

Сейчас в Тверской области по ряду направлений спрос на рынке труда превышает предложение. Новые места создаются благодаря региональной

миграционной политике, приоритетному трудоустройству коренного населения. В топ-10 профессий по количеству вакансий входят рабочие, персонал для отраслей АПК, обрабатывающих производств, IT, медики и другие специалисты.

Ключевой задачей в занятости Игорь Руденя назвал взаимодействие между работодателями и работниками в вопросах трудоустройства и кадрового насыщения предприятий, реализацию потенциала молодых специалистов. На это нацелена в том числе система среднего профобразования в Верхневолжье. Она включает 10 производственно-образовательных кластеров, которые объединяют колледжи и предприятия.

Отдельно губернатор поставил задачи по развитию ранней профориентации детей и подростков. Глава региона поручил реализовать проект по шефству предприятий над школами с учетом успешной практики профориентационных экскурсий для ребят на региональные производства.

Кроме того, по поручению губернатора в центрах занятости на системной основе будут оказываться профориентационные услуги: школьники смогут получать там информацию обо всех учебных заведениях области и предлагаемых ими специальностях.

С 2021 года служба занятости переходят на новый формат работы. По национальному проекту «Демография» идет модернизация центров помощи в трудоустройстве. Под брендом «Работа России» создаются площадки, нацеленные на решение проблем с учетом бизнес-ситуации или индивидуальных жизненных обстоятельств людей. Уже перестроен центр занятости в Твери.

В обновленных центрах ряд услуг можно будет получить дистанционно: это подача заявлений и перерегистрация, онлайн-консультации, дистанционное собеседование с работодателем и другие. Предусмотрена автоматизация таких процессов, как модерация резюме, формирование личного дела, расчет пособия и прочие.

Предполагается, что к 2023 году практически все услуги сферы занятости будут оказываться на платформе «Работа России».

## Губернатор Тверской области поздравил врачей, удостоенных госнаград

**Президент Владимир Путин подписал Указ «О награждении государственными наградами Российской Федерации». За заслуги в области здравоохранения и многолетнюю добросовестную работу высоких наград удостоены три врача из Тверской области. Поздравления награжденным направил губернатор Игорь Руденя.**

Глава региона отметил, что президентом дана высокая оценка многолетней профессиональной деятельности докторов, неразрывно связанной с развитием системы здравоохранения Тверской области; их знания и преданность долгу, традициям отечественной медицины помогли сохранить жизнь и здоровье многим жителям Верхневолжья.

Почетное звание «Заслуженный врач Российской Федерации» присвоено заведующему дистанционно-консультативным центром Областного клинического перинатального центра имени Е.М. Бакуниной Вадиму Янкову.

В сфере здравоохранения Вадим Геннадьевич трудится 46 лет. Он проводит оперативные вмешательства во время нормальных и патологических родов, владеет новыми методами ле-

чения в акушерстве.

За большой вклад в борьбу с коронавирусной инфекцией и самоотверженность, проявленную при исполнении профессионального долга, медалью Луки Крымского награжден врач-анестезиолог-реаниматолог отделения анестезиологии-реанимации №1 Детской областной клинической больницы Владимир Герасимов.

Владимир Владимирович одним из первых заступил на пост в перепрофилированный инфекционный госпиталь Детской областной клинической больницы и работает в отделении, где находятся «тяжелые» пациенты с острой дыхательной недостаточностью, требующие круглосуточной кислородной терапии.

Также медали Луки Крымского удостоена врач-нейрохирург отделения плановой и экстренной консультативной помощи Детской областной клинической больницы Алла Соболева.

Алла Александровна работает в инфекционном госпитале ДОКБ. Подавляющее большинство пациентов — люди пожилого возраста, с дыхательной недостаточностью, требующие круглосуточной оксигенотерапии, тяжесть состояния которых оценивается как среднетяжелая.

## Исполнение областного бюджета

Исполнение регионального бюджета за 9 месяцев 2021 года рассмотрено 9 ноября на заседании Правительства Тверской области, которое провел губернатор Игорь Руденя. В регионе последовательно решаются задачи по увеличению доходов областного бюджета, зафиксирован рост поступлений по основным видам налогов.

Рост налоговых и неналоговых поступлений в областной бюджет за 9 месяцев 2021-го по сравнению с аналогичным периодом прошлого года составил более 5 млрд рублей. Доходная часть областного бюджета — 59,5 млрд рублей — это на 12% выше показателя за аналогичный период 2020 года. Расходы исполнены в объеме 55,7 млрд рублей.

Бюджетные средства направляются в первую очередь на решение ключевых вопросов в сфере социальной защиты и демографии, здравоохранения, образования, ЖКХ, дорожного строительства, сельского и лесного хозяйств, туризма, занятости населения, а также на поддержку предпринимательства.

С начала года за счет областного бюджета приобретено пять автомобилей скорой медицинской помощи, 24 единицы лесопожарной, лесохозяйственной техники, 16 комплектов оборудования для плоскостных спортивных сооружений.

Так, за этот период введены в эксплуатацию три детских сада в Торопце, селе Бурашево Калининского района, в Твери

на улице Планерная, открыты Дворец бракосочетания в областной столице, шесть новых филиалов МФЦ, центр стрелковых видов спорта «Березино». Начал работу Центр амбулаторной онкологической помощи в клинике им. В.П. Аваева, введен в строй путепровод через Октябрьскую железную дорогу в Вышнем Волочке.

В сфере культуры капитально отремонтирован Бежецкий краеведческий музей, открыты три модельных библиотеки и 2 виртуальных концертных зала.

За 9 месяцев благоустроено более 70 общественных пространств и дворовых территорий во всех муниципалитетах региона, завершены работы по газификации на 4 объектах общей протяженностью 37 км, модернизирована котельная в поселке Сандово.

За 9 месяцев приобретено 10 тыс. подарочных наборов для новорожденных, 48 автомобилей для многодетных семей, 178 молодых семей Верхневолжья получили сертификаты на улучшение жилищных условий.

Субъектам малого и среднего предпринимательства предоставлено 79 поручительств, выдано 225 займов. Промышленным предприятиям предоставлено 11 займов по программе «Оборотный капитал». Это позволило предприятиям продолжить работу и не допустить сокращения численности сотрудников. Господдержка также была оказана 27 предприятиям хлебопекарной отрасли.

## Наши знаменитые земляки

# Вся жизнь – железная дорога

(Окончание. Начало в № 44)

Помимо прицепных и моторных тележек для разных типов электропоездов, на тихвинской Промплощадке по австрийской лицензии изготавливались щебнеочистительные машины RM-80. Они нужны для очистки щебня, на котором лежат шпалы. Это сложная самоходная машина длиной 30 метров. Балки и часть оборудования поставлялись из Австрии, но сварка рамы с фундаментами под все оборудование, окончательная сборка и запуск всех систем в работу производились в Тихвине.

Первую машину закончили в январе 1996 года. Но такая техника должна работать летом, поэтому в корпусе, где сейчас находится «ТихвинХимМаш», насыпали толстый слой щебня, уложили на него путь и запустили новую машину для испытаний. Пыль, конечно, стояла, улыбаясь, говорит Всеволод Михайлович, - но все прошло успешно. На испытаниях присутствовали руководители завода «Трансмаш» и Октябрьской железной дороги. Всего потом было сделано 12 таких машин. На тихвинской Промплощадке были разработаны и успешно поставлены на торжокские электропоезда и другой пассажирский подвижной состав, окна конкурентной конструкции с использованием стеклопакетов и специальных алюминиевых и резиновых профилей.

### Верность мечте

В конце 1991 года образовалось РАО «Высокоскоростные магистрали», задачей которого было построить высокоскоростную магистраль Санкт-Петербург - Москва, а также организовать выпуск подвижного состава для этой линии. Магистраль не построили, хотя торжественная ее закладка состоялась еще 30 июля 1993 года недалеко от станции Славянка. Но РАО «ВСМ» в непростые для всей России годы сумело организовать проектирование российской высокоскоростной поезда «Сокол», главным разра-

ботчиком которого был ЦКБ МТ «Рубин», а соисполнителями - «Аврора», ЦНИИСЭТ, ВНИИтрансмаш и многие другие организации в основном оборонной промышленности.

С 1998 года на Промплощадке в Тихвине началась сборка высокоскоростного поезда «Сокол». Она осуществлялась в том же корпусе, где сейчас расположен «ТихвинХимМаш». В поставках отдельных комплектующих узлов и материалов приняло участие свыше 100 предприятий России.

Тележки для будущего поезда выпускали на тихвинском заводе «Трансмаш». На первые испытания поезд отправился 28 июля 1999 года, а продолжались они до 31 марта 2002-го. Было бы наивно полагать, что в столь сложном изделии, каковым является высокоскоростной поезд, все решения сразу будут успешными. Конечно, в процессе испытаний выявили отдельные слабые места конструкции, многие из них были доработаны и усовершенствованы, имелись разработки по устранению всех замечаний межведомственной комиссии. Однако в 2002 году Министерство путей сообщения отказалось поддерживать проект «Сокол», а через некоторое время переориентировалось на импортный «Сапсан».

Зато в 2009 году запустилось производство первых опытных грузовых вагонов на тележке Varber. Вся конструкторская документация приходила на тихвинский сборочный завод «Титран-Экспресс», в конструкторский отдел вагонного оборудования, который возглавлял Всеволод Михайлович Коровкин. Первые грузовые вагоны были созданы при его непосредственном участии. Выпустили опытные образцы четырех модификаций: люковый полувагон, вагон-хоппер, вагон-платформу и глухонный полувагон. Сначала с нагрузкой 23,5 тс на ось, затем полувагоны и хоппер с осевой нагрузкой 25 тс. А параллельно на Промплощадке



Всеволод Михайлович с супругой в студенческие годы

начал строиться Тихвинский вагоно-строительный завод. Так открылась новая страница истории производства железнодорожного транспорта в Тихвине.

Всеволод Михайлович Коровкин бережно хранит свои воспоминания в личных фотографиях, документах, вырезках газет разных лет. Даже в самые нелегкие времена он оставал-

ся верен своей мечте и вкладывал силы и свой конструкторский талант в развитие железнодорожной промышленности страны.

От всей души желаем Всеволоду Михайловичу крепкого здоровья и новых свершений!

Т. МУСАТОВА,  
газета «PRO завод»



## Ситуация на рынке труда

### Весьегонского муниципального округа по состоянию на 1 ноября 2021 года

Уровень регистрируемой безработицы (отношение численности зарегистрированных безработных к численности рабочей силы) на 1 ноября по сравнению с предыдущим месяцем не изменился и составил 1,1%. По сравнению с аналогичным периодом прошлого года ниже на 1,8 процентного пункта.

Коэффициент напряженности на рынке труда региона (количество незанятых на одну вакансию) по сравнению с прошлым месяцем не изменился и составил 1,0. По сравнению с аналогичным периодом прошлого года ниже на 0,7 единицы.

Численность безработных, состоящих на учете, - 66 человек, из них получают пособие 55 человек.

В числе безработных:  
женщины - 31 чел. (46,9%);  
молодежь в возрасте 16-29 лет - 10 чел. (15,1%);  
граждане предпенсионного возраста - 10 чел. (15,1%);  
инвалиды - 4 чел. (6,0%);  
сироты - 2 чел. (3,0%).

В составе безработных: ИТР и служащие - 20 чел. (30,3%), рабочие - 41 чел. (62,1%), граждане, впервые ищущие работу, - 5 чел. (7,6%).

Заявлено работодателями 64 вакансии. Наибольшая потребность в работниках заявлена в следующих сферах деятельности:

**здравоохранение, образование, социальное обеспечение** - 17 единиц (врачи-специалисты, фельдшеры, средний медицинский персонал - заработная плата: 12,792-29,3 тыс. руб.; **воспитатель; экономист** - заработная плата: от 12,792 тыс. руб.; **контрактный управляющий** - заработная плата: 14,472 тыс. руб.; **старший инспектор** - заработная плата: 14,472 тыс. руб.; **бухгалтер** - заработная плата: 12,792 тыс. руб.); **торговля и общественное питание** - 13 единицы (повар, официант, бармен, пекарь, продавец - заработная плата: от 12,8 тыс.руб.; **торговый представитель** - заработная плата: 20,00-30,00 тыс. руб.; **подсобный рабочий** - заработная плата: 12,792 тыс. руб.);

**строительство дорог** - 5 единиц (**машинист погрузочной машины** - заработная плата: 25,00-40,00 тыс. руб.; **водитель автомобиля** - заработная плата: 25,0-45,0 тыс. руб.; **машинист экскаватора** - заработная плата: 20,00-40,00 тыс. руб.);

**лесохозяйственная деятельность и произ-**

**водство пиломатериалов** - 5 единиц (**подсобный рабочий** - заработная плата: 20,0-30,0 тыс. руб.; **водитель автомобиля** - 20,0-30,0 тыс. руб.; **подсобный рабочий на лесозаготовках** - заработная плата: 12,792 тыс. руб.);

**ЖКХ** - 6 единиц (**водитель погрузчика** - заработная плата: 20,0-25,0 тыс. руб.; **машинист насосных установок** - заработная плата: 15,225 тыс. руб.; **оператор очистных сооружений** - заработная плата: 15,225 тыс. руб.);

В течение января-октября 2021 года в Центр занятости обратилось за содействием в поиске подходящей работы 490 человек, трудоустроены по направлению службы занятости 160 человек.

Возможность временного трудоустройства на общественные работы получили 9 человек.

По направлению органов службы занятости приступили к профессиональному обучению 23 человека.

Государственную услугу по профессиональной ориентации получили 266 человек.

Е. МАКАРОВА,  
директор  
Центра занятости населения



**УВАЖАЕМЫЕ ВЕСЬЕГОНЦЫ!**  
**ОТКРЫТА** подписка на газету "Весьегонская жизнь" на первое полугодие 2022г.  
**СТОИМОСТЬ ГАЗЕТЫ** в отделениях связи (с доставкой на дом) - 541 руб. 20 коп.  
Газету **МОЖНО ПОЛУЧАТЬ** и в редакции, стоимость на полгода - 348 руб.  
**ОСТАВАЙТЕСЬ С НАМИ!**

РЕКЛАМА

## Конкурс

## «Спорт для всех»

Некоммерческие организации Тверской области приглашают принять участие в конкурсе «Спорт для всех», который проводится благотворительным фондом Владимира Потанина. Прием заявок продлится до 15 декабря 2021 года и проводится в электронном виде в личном кабинете на портале Фонда.

Конкурс направлен на выявление и поддержку любительских спортивных инициатив, продвижение социального спорта как эффективного инструмента укрепления социальных связей и активизации сообществ.

Подать заявку на конкурс можно в четырех номинациях: «Спорт и здоровье», «Спорт и образование», «Спорт и равенство» и «Спорт и устойчивое развитие». Продолжительность проектов должна составлять от

12 до 18 месяцев. Максимальный размер гранта — 2 млн рублей.

Конкурс проводится в два этапа. Первый этап проходит заочно — заявки оцениваются приглашенными экспертами. По результатам заочной оценки формируется список финалистов, которые примут участие во втором, очном этапе отбора в формате онлайн-интервью с экспертами и представителями Фонда. Окончательное решение по выбору победителей конкурса принимается на заседании экспертного совета.

Конкурс «Спорт для всех» впервые был запущен весной в 2021 году в рамках новой благотворительной программы Фонда «Сила спорта». В рамках пилотного конкурса Фонд получил 913 заявок, 775 были допущены к участию, из которых поддержку получили 83 проекта из 37 регионов России.

Пресс-служба Правительства Тверской области

## Уголок потребителя

## О незаконных отказах в заключении договоров ОСАГО

Банком России выявлена практика незаконного заключения договоров ОСАГО по причине принятия заявлений от владельцев транспортных средств неуполномоченными сотрудниками страховой организации, о чем говорится в Информационном письме Банка России от 14 октября 2021г. № ИН-06-59/81 «Об отдельных вопросах, связанных с заключением договора обязательного страхования».

Отмечается, что законодательство об ОСАГО, возлагая на страховщиков обязанность по заключению договора ОСАГО с каждым обратившимся к нему владельцем ТС, не обуславливает ее выполнение наличием или отсутствием тех или иных полномочий у конкретных работников страховщика.

Функционирование подразделения страховщика (в рабочее время), в котором в соответствии со страховым законодательством должны быть оказаны услуги по заключению договора ОСАГО,

согласно требованиям законодательства об ОСАГО, предполагает безусловное обеспечение возможности для владельцев транспортных средств заключения договора ОСАГО.

В соответствии с абзацем 8 статьи 1 Федерального закона от 25.04.2002 № 40-ФЗ «Об обязательном страховании гражданской ответственности владельцев транспортных средств» (далее - Закон № 40-ФЗ) договор ОСАГО заключается в порядке и на условиях, которые предусмотрены Законом №40-ФЗ, Положением Банка России от 19.09.2014 № 431-П «О правилах обязательного страхования гражданской ответственности владельцев транспортных средств» (далее - Положение № 431-П), и является публичным.

**Консультационный пункт по защите прав потребителей филиала ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Тверской области» в Бежецком районе**

## ГИМС информирует

## Будьте бдительны и осторожны на водоёмах

С начала 2021 года на водоёмах Тверской области утонуло 25 человек. Основными причинами несчастных случаев на воде являются человеческий фактор, нарушение правил поведения на водных объектах, оставление детей без присмотра родителей. Печально, что 80% гибели составляют случаи, когда люди находятся в состоянии алкогольного опьянения.

Не обошли трагедии и Весьегонский район: 8 августа 2021 года гражданин М., находясь на рыбалке в местечке «Мышья гора», вплавь пытался догнать свою лодку, которую отнесло от берега при сильном ветре набегавшей волной. Исход этой борьбы — печален: человек не смог доплыть и утонул.

5 октября 2021 года гражданин Ц. рыбачил на реке Молога, в районе д. Слуды Весьегонского муниципального округа. Когда его лодку сильным ветром унесло от берега, он попытался вплавь догнать её, но из-за переохлаждения доплыть до лодки не смог и утонул.

Осенью обстановка на воде сильно меняется и вместе с ней усложняются условия нахождения на водоёме. Раньше наступает темное время суток. Усиление ветра способствует волнению. Понижение температуры воздуха приводит к образованию туманов на реках, также понижается температура воды.

## Сколько времени может продержаться человек в холодной воде?

При температуре воды от 5 до 15 градусов около 4 часов. При температуре

воды 2-3 градуса безопасное пребывание в воде составляет всего 15-30 минут. При температуре от 0 до -2 выдержать из воды необходимо в течение 10 минут.

На относительно безопасное пребывание человека в холодной воде влияют и другие факторы. Большое значение имеет физическая подготовка, личностная устойчивость к перепадам температур.

ГИМС предупреждает об опасности на водоёмах в осенний период. Если человек упал в холодную воду, наступает переохлаждение тела, и шансов спастись становится меньше. Поэтому перед выходом на воду нужно проверять техническое состояние своего маломерного судна, его укомплектованность спасательными средствами и другими предметами снабжения в соответствии с установленными нормами оборудования и снабжения маломерных судов. Спасательные жилеты должны быть обязательно надеты как на пассажирах, так и на судоводителе.

**Напоминаем, что обо всех чрезвычайных ситуациях, в том числе на водных объектах, необходимо сообщать по телефону: 01, с мобильного телефона – 101, 112, телефон государственной инспекции по маломерным судам (48264) 2-13-91.**

**Д. ТОМШИНСКИЙ,**  
государственный инспектор по маломерным судам  
Весьегонского инспекторского участка  
Центра ГИМС Главного управления  
МЧС России по Тверской области

## Посвящается «Елке Победы»

В России стартовал детский конкурс «Нарисуй «Елку Победы». Стать авторами коллекционных новогодних открыток могут юные художники Тверской области.

Фронтальная «Елка Победы» проходила с 26 декабря 1944 года по 20 января 1945 года в саду «Эрмитаж» в Москве. Решение о ее проведении было принято Правительством страны в ознаменование завершения войны с фашистской Германией — в это время Красная Армия уже вела боевые действия за пределами страны.

Юные художники старше 6 лет могут представить свои работы на тему подготовки к встрече победного 1945 года. Участники могут нарисовать, как украшали елку в годы войны, как делали елочные игрушки своими руками и что дарили на Новый год. Изображения должны соответствовать времени и передавать атмосферу подготовки к празднику.

Рисунки могут быть созданы на основе рассказов прабабушек и прадедушек или по фотографиям из семейных архивов. В случае, если в основу открытки

легла семейная история, конкурсант может приложить к рисунку рассказ об изображенном событии.

Работы необходимо загрузить на сайте Музея Победы до 28 ноября. Они будут оцениваться в пяти возрастных номинациях: от 6 до 8 лет, от 9 до 11 лет, от 12 до 14 лет, от 15 до 17 лет и старше 18 лет (взрослые). В каждой категории будут выбраны три победителя.

С 1 по 7 декабря на сайте Музея Победы пройдет онлайн-голосование, по результатам которого авторы работ, набравших наибольшее количество голосов получат «Приз зрительских симпатий».

Имена победителей конкурса объявят 10 декабря. Их рисунки войдут в уникальную коллекционную серию новогодних открыток.

Подробная информация о конкурсе размещена на сайте Музея Победы: <https://victorymuseum.ru/online-programs/competition/mezhdunarodnyy-konkurs-risunkov-narisuy-yelku-pobedy/>



## Единовременную выплату к 80-й годовщине открытия Дороги жизни получат 233 жителя Тверской области

В соответствии с Указом Президента РФ единовременную выплату в размере 50 тысяч рублей получают граждане, награжденные медалью «За оборону Ленинграда» или знаком «Жителю блокадного Ленинграда», постоянно проживающие на территории России, Латвии, Литвы, Эстонии, Абхазии, Южной Осетии и Приднестровья.

Гражданам, получающим пенсию в Пенсионном фонде РФ, средства выплачиваются в ноябре одновременно с пенсией. Получателям пенсий других ведомств единовременная выплата производится вместе с выплатой пенсии органами, осуществляющими их пенсионное обеспечение. Гражданам, получающим две пенсии, единовременная выплата осуществляется Отделением ПФР.

В Тверской области выплаты' получат 233 пенсионера. Она перечисляется автоматически, без заявления.

Если ветеран не сможет получить средства в ноябре, их доставка будет автоматически перенесена на следующий месяц. Это относится к тем, кому пенсию приносит почтальон или кто получает деньги непосредственно в почтовом отделении.

**Указ Президента Российской Федерации от 17.09.2021 № 533 «О единовременной выплате гражданам Российской Федерации, награжденным медалью «За оборону Ленинграда» или знаком «Жителю блокадного Ленинграда», в связи с 80-й годовщиной открытия Дороги жизни».**

**А. ЕРМОШИН,**  
руководитель КС ПФР  
в Весьегонском муниципальном округе

## Сообщает 01

## Шалость с огнем, ребята, опасна!

Шалость детей с огнем — довольно распространенная причина пожара. Ребенок, оставшись без присмотра, может взять спички и, подражая взрослому, поджечь бумагу, включить в розетку электрический нагревательный прибор или даже устроить костер. Виноваты в этом, конечно, родители, которые оставляют детей одних в квартире, не прячут от них спички, не контролируют их поведение, за тем, во что играют дети. А иногда, потакавая капризам, разрешают играть со спичками, поручают разжигать или присматривать за горящими конфорками газовой плиты, топящимися печами, работающими электробытовыми приборами.

Особенно опасны игры детей с огнем в местах, скрытых от глаз взрослых: на стройках, чердаках, в подвалах. При этом, как правило, сами виновники при виде пламени, вышедшего из-под контроля, теряются, получают тяжелейшие травмы, а иногда и гибнут.

Между тем подобных трагедий можно избежать. Необходимо постоянно разъяснять ребенку опасность игр с огнем, хранить спички или иные зажигательные принадлежности, а также особо опасные в пожарном отношении изделия, предметы и материалы вне досягаемости детей и не оставлять детей надолго без присмотра. Ведь обучение — это привитие элементарных навыков осторожного обращения с огнем и умение правильно действовать в случае возникновения пожара. Соблюде-

ние этих правил должно стать для детей таким же обязательным и естественным, как соблюдение санитарно — гигиенических правил. Помочь им в этом обязаны мы, взрослые. Поэтому детям необходимо разъяснять опасность игр и шалостей с огнем, правила предосторожности в обращении с электробытовыми приборами. Научить детей пользоваться первичными средствами пожаротушения (огнетушителями), вызывать на помощь пожарную охрану.

Порой лозунги и плакаты не дают желаемых результатов, а родители в свою очередь практичности не уделяют внимание обучению детей элементарным правилам пожарной безопасности и разъяснению им об опасности и последствиях пожара. Но хуже того, часто сами подают пример небрежного обращения с огнем, а также оставляют детей без присмотра, наедине со спичками.

**Родители, помните: огонь не прощает небрежности, это — опасная игрушка для детей!** Обрести уверенность или быть в постоянном стрессе за детей — зависит от вас.

**В случае возникновения чрезвычайной ситуации — телефон вызова пожарной охраны 01 и единый телефон 101.**

**Г. МАМОНОВА,**  
инструктор противопожарной профилактики ПСЧ-27